

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

ഒൻപതാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ : 4184

26.06.2013 -ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പട്ടികജാതി വിഭാഗക്കാർക്കുള്ള ചികിത്സാ ധനസഹായം

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ. കോവൂർ കുഞ്ഞുമോൻ

ശ്രീ. എ. പി. അനിൽകുമാർ
(ബഹു: പട്ടികജാതി -പിന്നോക്ക
സമുദായക്ഷേമവും
വിനോദസഞ്ചാരവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ) പട്ടികജാതി വിഭാഗക്കാർക്കുള്ള ചികിത്സാ ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച മാനദണ്ഡങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;

(എ) ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് അപേക്ഷകൻ്റെ വാർഷിക കുടുംബ വരുമാനം 50,000/- രൂപയിൽ കുറവ് ആയിരിക്കേണ്ടതാണ്. ക്യാൻസർ, ഹൃദയ ശസ്ത്രക്രിയ, വൃക്ക മാറ്റി വയ്ക്കൽ, ഡയാലിസിസ്, ബ്രെയിൻ ട്യൂമർ, പക്ഷാഘാതം, ഹീമോഫീലിയ തുടങ്ങിയ മാരക രോഗങ്ങളുടെ ചികിത്സയ്ക്കായി ഒരു ലക്ഷം രൂപ വരെ ധനസഹായം അനുവദിക്കും. ഇപ്രകാരം അനുവദിക്കുന്ന തുക രോഗി ചികിത്സയിലിരിക്കുന്ന ആശുപത്രിയിലെ ഡോക്ടറുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ചികിത്സയ്ക്ക് വേണ്ടി വരുന്ന ചെലവ് സംബന്ധിച്ച ആശുപത്രി അധികൃതർ നൽകുന്ന

എസ്റ്റിമേറ്റ് എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ആശുപത്രിക്ക് നൽകുന്നതാണ്. മറ്റു രോഗങ്ങൾക്ക് രോഗത്തിന്റെ തീവ്രത അനുസരിച്ച് 50,000/- രൂപ വരെ ചികിത്സാ ധനസഹായം അനുവദിക്കും. സഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷകന്റെ ജാതി തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, വരുമാന സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, മെഡിക്കൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എന്നിവ സഹിതം നിശ്ചിത അപേക്ഷാഫോറത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ടവർക്ക് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. 5,000/- രൂപ വരെ ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസർക്കും 10,000/- രൂപ വരെ പട്ടികജാതി വികസന ഡയറക്ടർക്കും 10,000/- രൂപയിൽ കൂടുതൽ വരുന്ന തുക പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിക്ക് അനുവദിക്കാൻ അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

(ബി) ക്യാൻസർ, ട്യൂമർ ഓപ്പറേഷൻ , (ബി) വൃക്ക സംബന്ധമായ രോഗങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയ്ക്ക് വകുപ്പ് പരമാവധി എത്ര തുക നൽകാറുണ്ട്;

ഒരു ലക്ഷം രൂപ വരെ ചികിത്സാ ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നുണ്ട്.

(സി) ഒരു ലക്ഷത്തിനും അതിനു മുകളിലും ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭിച്ചവരുടെ പേര് വിവരം ജില്ല തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി) ഒരു ലക്ഷത്തിനും അതിനു മുകളിലും ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭിച്ചവരുടെ പേര് വിവരം ജില്ല തിരിച്ച് അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.

(ഡി) ഒരു ലക്ഷത്തിനു മുകളിൽ തുക അനുവദിക്കുമ്പോൾ ആയത് ലഭിക്കുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിടുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

(ഡി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.

Rashmi Das
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.

അനുബന്ധം
ഒരുലക്ഷം രൂപ ചികിത്സാധനസഹായം അനുവദിച്ചവരുടെ
പേര് വിവരം ജില്ല തിരിച്ച്

തിരുവനന്തപുരം	
ക്രമ നമ്പർ	പേരും മേൽവിലാസവും
1.	ശ്രീ.കെ.ഷീബു ലാൽ, ലാൽ ഭവൻ വീറകുവെട്ടികോണം, മലയിൻകീഴ്
2.	ശ്രീമതി ഷീജ, വേലംകോണത്ത് ഇടവക്കോട്, ശ്രീകാര്യം പി.ഒ
3.	ശ്രീ.രാധാകൃഷ്ണൻ കരിംകുറ്റി ഹരിജൻ കോളനി, കടുക്കാമുട് ഉറിയാക്കോട്
4	ശ്രീമതി.മൂണാളിനി കൊല്ലംവിളാകം, പുവാർ
കൊല്ലം	
5.	ശ്രീമതി.ബിന്ദു, വൃന്ദാ ഭവനം ഇരവിച്ചിറ കിഴക്ക്, ശൂരനാട്
6	ശ്രീ.മധു.എ, തേക്കുവിള വീട് കരിമ്പാളൂർ, പത്തനാപുരം (അപേക്ഷകന്റെ മകൻ അതുലിന്)
7	ശ്രീമതി.സുധ.കെ, തിരുവാതിര കുളങ്ങരഭാഗം, ചവറ
8.	ശ്രീ.മനോഹരൻ, ശ്രുതിലയ ചാറുകാട്, പെരിനാട്
പത്തനംതിട്ട	
9	ശ്രീമതി.സുധ.എസ്, കോളനി നം 4 തുവയൂർ തെക്ക്, കടമ്പനാട് (മകൾക്കു വേണ്ടി)
10	ശ്രീമതി.സിന്ധു.ആർ, പാലവിള പുത്തൻ വീട്, തുവയൂർ തെക്ക്, കടമ്പനാട്

ആലപ്പുഴ	
11	ശ്രീ.പത്മാകരൻ, പാരുർ വടക്കിൽ മുട്ടം പി.ഒ,ഹരിപ്പാട് (മകന്റെ ചികിത്സയ്ക്ക്)
12	ശ്രീ.ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ, വടശ്ശേരി വീട് പേള,തട്ടാരമ്പലം (മകന്റെ ചികിത്സയ്ക്ക്)
13	ശ്രീമതി.സുബി സജീവൻ, തൈക്കുട്ടത്തിൽ, എഴുപുന്നതെക്ക് കോടം തുരുത്ത്, ചേർത്തല
കോട്ടയം	
14	ശ്രീ.ടി.സി.രാജപ്പൻ, തുരുത്തുമേൽ മുലവട്ടം പി.ഒ
ഇടുക്കി	
15	ശ്രീ.സദാനന്ദൻ, ചെറുപ്പാക്കൽ മുതലക്കോടം പി.ഒ, തൊടുപുഴ (മകളുടെ ചികിത്സയ്ക്ക്)
16	ശ്രീ.എം.ചക്രവർത്തി, ഗ്ലാമല എസ്റ്റേറ്റ് തേങ്ങാക്കൽ പി.ഒ, വണ്ടി പെരിയാർ (മകന്റെ ചികിത്സയ്ക്ക്)
17	ശ്രീ.പാണ്ടുരാജ്, സെൽവി ഭവൻ അന്യാർത്തൊളു പി.ഒ, കട്ടപ്പന (അപേക്ഷകന്റെ അനുജന്റെ ചികിത്സയ്ക്ക്)
എറണാകുളം	
18	ശ്രീമതി.രജമ്മ തമ്പി, വഞ്ചി മുകളിൽ എഴക്കരനാട്, മണീട് വില്ലേജ് മുവാറ്റുപുഴ
19	ശ്രീ.സുകുമാരൻ പി.എ, പാറമേൽ ഹൗസ്, അമ്പുനാട്കര മലയിടംതുരുത്ത് പി.ഒ

20	ശ്രീമതി.പി.എം.കുഞ്ഞുമോൾ, കുടുവേലിക്കൈത്ത് പുത്തൂക്ക പഞ്ചായത്ത്, ഐക്കരനാട്, മീമ്പാറ പി.ഒ, കുറിഞ്ഞി
21	ശ്രീമതി.ഇ.സുമതി, കട്ടക്കയത്ത് മ്യൂലിൻ അശോകപുരം, ആലുവ (മകളുടെ ചികിത്സയ്ക്ക്)
22	ശ്രീ.അയ്യപ്പൻകുട്ടി.കെ.സി കളപ്പുരയ്ക്കൽ വീട്, മോറക്കാല കുമാരപുരം പി.ഒ
തൃശൂർ -ഇല്ല	
പാലക്കാട്	
23	ശ്രീ.ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ പാറയ്ക്കൽ വീട് പാലക്കയം പി.ഒ മണ്ണാർക്കാട്
മലപ്പുറം	
24	ശ്രീ.അനീൽകുമാർ അങ്കത്ത് വീട് കാവന്നൂർ പി.ഒ
കോഴിക്കോട്	
25	ശ്രീ.മനോജ് എം.പി നിശാഗന്ധി ഹൗസ് കോരോത്ത് റോഡ് അഴിയൂർ, വടകര (മകളുടെ ചികിത്സയ്ക്ക്)
26	ശ്രീമതി.ഷൈനി തൈക്കു വീട്ടിൽ എം.ഐ.ഇ കുരിശത്തൂർ കുന്ദമംഗലം (മകളുടെ ചികിത്സയ്ക്ക്)
കണ്ണൂർ	
27	ശ്രീ.മധവൻ.ഇ ഇടമുരിയൻ ഹൗസ് നടുവള്ളിയിൽ പി.ഒ ചെറുകുന്ന്
28	ശ്രീ.ശ്രീനിവാസൻ ശ്രീനിവാർ, കൊറ്റാളി പി.ഒ
വയനാട് -ഇല്ല	

കാസർഗോഡ്	
29	ശ്രീ.മായവൻ വേണുലയം നെൽക്കള വിദ്യാനഗർ
30	ശ്രീമതി. ആനന്ദാ.കെ മാവൂർ, ജഗദീപം മാവൂർ .പി.ഒ കുറുപ്പാജ്

ഒരു ലക്ഷം രൂപയിൽ കൂടുതൽ ചികിത്സാധനസഹായം അനുവദിച്ചവരുടെ പേര് വിവരം	
1.	ശ്രീമതി.ചിത്രകുമാരി, ശിവം, വലിയകുന്ന് കിഴുവിലം പി.ഒ, ആറ്റിങ്ങൽ, തിരുവനന്തപുരം (1,09,500/- രൂപ)
2	കുമാരി.മാളിക, C/o രജിത & ബൈജു, വി.കെ.ഹൗസ്, പെരിങ്കൂർ, പല്ലകത്തിൻമുക്ക് കോളനി, വെമ്പായം, തിരുവനന്തപുരം (5,00,000/- രൂപ)

Rashmi